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Ergebnisse

1 Wie hat Ihnen das Ambiente an den Hochzeitswelten Zug 
gefallen?

Antwort Verhä ltnis

	Sehr	gut 41,2%

	Gut 52,6%

	So	so	la	la 5,3%

	Nicht	mein	Stil 0,9%
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2 Haben Sie an der Messe eine Dienstleistung/Angebot 
kennengelernt, welches Sie buchen/kaufen werden?

Antwort Verhä ltnis

	Ja 60,5%

	Nein 14,0%

	noch	nicht	ganz	sicher 25,4%
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3 Wie haben die Aussteller im allgemeinen auf Sie gewirkt?

Antwort Verhä ltnis

	angenehm	und	freundlich 94,7%

	fordernd	und	aufdringlich 3,5%

	zurückhaltend	und	passiv 1,8%
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4 Hat Ihnen der Branchenmix zugesagt?

Antwort Verhä ltnis

	Ja 91,2%

	Nein 8,8%
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5 Was haben Sie an den Hochzeitswelten Zug vermisst?

68.4% Nichts
  8.3% Blumen /Floristik
  5.6% Transport
  4.8% Torten
  4.6% Locations

 weniger als 1%
 Brautkleider  
 Grosse Groessen 
 Catering / Apero
 Einladungskarten 
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 Makeup
 Musik, Live
 Mehr Sitzmöglichkeiten 

 Parkplatz und Wegbeschreibung  
 Verschiedene Foto boxen  

Schneider von der Schweiz  zu teuer
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6 Haben Sie das Messerestaurant besucht?

Antwort Verhä ltnis

	Ja 38,6%

	Nein 61,4%
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7 Hat Ihnen das Angebot im Messerestaurant zugesagt?

Antwort Verhä ltnis

	Ja 35,1%

	Nein 64,9%
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8 Wie wurden Sie auf die Hochzeitswelten Zug aufmerksam?

Antwort Verhä ltnis

	Stassenplakate 14,9%

	Zeitungsinserate 3,5%

	Social	Media 36,0%

	Radio 17,5%

	Mund	zu	Mund 30,7%

	andere 14,0%
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Antwort Verhä ltnis

	Ja 92,1%

	Nein 7,9%
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9 Empfehlen Sie die Hochzeitswelten einem Kollegenpaar weiter?




